

PARTY

PULA



EVO RUKU!
 Predsjednik Ivo Josipović na otvorenju se rukovao s rimskim legionarom



ČAROBNA ATMOSFERA
 Redateljica Saša Broz i ravnateljica Filmskog festivala u Puli Gordana Restović uživale su u Areni



VAŽNA I DRAGA DUŽNOST
 Pjevačica Irena Škorić imala je čast na otvorenju otpjevati 'Lijepu našu'



OBILJE SMIJEHA
 Posjetitelji i gledatelje HTV-a kroz program otvorenja na duhovit način vodio je novinar Dražen Ilincić

“Za neke je film najljepša i najplemenitija prevara, a za neke su filmaši mađioničari”, rekao je u svom govoru na otvorenju festivala Ivo Josipović



Prošle subote vatromet je obasjao Arenu... nakon što je svečano otvoren Filmski festival u Puli koji ostvarenja domaće kinematografije prikazuje 61. put. **Tko će u Puli boraviti tijekom cijelog festivala?** Redateljica Irena Škorić, jedna od producentica filma 'Most na kraju svijeta' koji će se tamo premijerno prikazati, a režiju potpisuje njezin dugogodišnji dečko Branko Ištvančić. **Nakon otvaranja publika koja je do posljednjeg mjesta ispunila Arenu...** uživala je u premijeri filma 'Happy Endings' čiju režiju potpisuje Darko Šuvak. Na otvorenju su zasjale glumice Daria Lorenci Flatz, Areta Čurković i Anita Matić Delić.

■ PSSST! Sama svečanost otvorenja festivala dojmila je Irenu Škorić koja ju je opisala kao predivnu i punu filmske čarolije



▲ SPEKTAKL ZA PAMĆENJE
 Vrhunac večeri otvorenja festivala bio je veliki vatromet

◀ I NJIH SVE ZANIMA POLITIKA
 Na svečanom domjenku nakon otvorenja brojne su mlade dame poželjele upoznati predsjednika RH dr. Ivu Josipovića

Maja Šturm / Story Press; Duško Marušić / Pixsell

Evidencijski broj / Article ID: 14914702
Vrsta novine / Frequency: Tjedna
Zemlja porijekla / Country of origin: Hrvatska
Rubrika / Section:



VESELO DRUŠTVO Mladi glumac Dino Rogić u Arenu je stigao s kolegicom Nerom Stupčević

SUPRUGOVA PODRŠKA Osječka glumica Areta Curković film je pogledala s mužem Titomirom

ODLIČNO RASPOLOŽENA EKIPA Suradnici kriminalističke drame "Happy Endings" u Areni su snimili zajedničku fotografiju

KREATIVNI DVOJAC Glumica Anita Matić Delić rado je pozirala sa suprugom, snimateljem Marijem Delićem

▲ VRIJEME ZA ZABAVU Glumac i komičar Zlatan Zuhrić Zuhra nakon projekcije uživao je u druženju s brojnim dragim kolegama